
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ
(Держстат)

вул. Шота Руставелі, 3, м. Київ, 01601, телефон (044) 287-24-22, факс (044) 235-37-39, 
E-mail: office@ukrstat.gov.ua,    сайт: www.ukrstat.gov.ua,    код згідно з ЄДРПОУ 37507880

від № На № від

Владиславу 

foi+request-99931-
590296b8@dostup.pravda.com.ua

На запит, який надійшов до Держстату 15.02.2022 (вх. ЗПІ/В-194-22) 
листом Мінсоцполітики від 14.02.2022 № 46/0/98-22/311, у межах повноважень 
повідомляємо.

Згідно із Законом України "Про державну статистику", органи державної 
статистики здійснюють збирання, опрацювання та поширення статистичної 
інформації відповідно до методологічних положень із проведення державних 
статистичних спостережень та згідно з переліком робіт, періодичністю, 
у розрізі та в терміни, що передбачені планом державних статистичних 
спостережень (далі – план) на відповідний рік або окремим рішенням 
Кабінету Міністрів України.

Методологічними положеннями з організації державного статистичного 
спостереження щодо чисельності та складу населення, затвердженими наказом 
Держстату від 31.12.2019 № 457, та планом формування річної статистичної 
інформації щодо чисельності українців у міжпереписний період не передбачено.

Водночас надаємо в електронній формі підготовлений згідно із планом 
статистичний збірник "Розподіл постійного населення України за статтю та 
віком" станом на 01.01.2021 (збірник щорічно оприлюднюється на офіційному 
вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) в розділі "Статистична інформація"/ 
"Публікації"/"Населення та міграція"), який містить статистичну інформацію 
щодо розподілу чисельності постійного населення (за оцінкою) за однорічними 
віковими групами, яка дозволяє розрахувати чисельність будь-якої вікової групи, 
а також чисельності постійного населення (за оцінкою) у віці  60 років і старше. 

Разом з тим зазначаємо, що інформація щодо чисельності постійного 
населення (за оцінкою) за віковими групами формується з річною 
періодичністю станом на 1 січня поточного року. Термін формування 
відповідних статистичних даних станом на 01.01.2022 – 24.06.2021. Інформація 
може бути надана після оприлюднення за додатковим запитом.
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Принагідно інформуємо, що з метою подальшого підвищення зручності доступу 
користувачів до офіційної державної статистичної інформації Держстат розробив 
мобільний додаток "Статистика в смартфоні". Додаток двомовний (українська та 
англійська) і надає можливість оперативно та зручно отримувати інформацію з наборів 
даних Держстату, розміщених на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних 
data.gov.ua (наразі доступна інформація з 2015 року). Інформація згрупована за темами 
(галузями статистики): ВВП, населення, ринок праці, ціни, промисловість, сільське 
господарство, будівництво, транспорт, торгівля та інші. Додаток працює на ОС 
Android і безкоштовно доступний для завантаження на Google Play 
(https://play.google.com/store/apps/details?id=com.statinsmartphone). 

Запрошуємо долучитися до використання додатка "Статистика в 
смартфоні".

Додаток: файл "zb_rpn21.xlsx". 
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